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Preis- und Leistungsverzeichnis für Kreditkarten 
www.tfbank.at 

Konditionen 

Jahresgebühr (dauerhaft) 
 
0,- € 

TF Mastercard © Gold  

Kontoauszug & Rechnungsabschluss 
0,- € 

Online abrufbar   

Bargeldabhebungen Weltweit 
(Manche ausgebenden Stellen erheben eigene Gebühren, 
welche wir nicht beeinflussen können und nicht erstatten) 

 
0,- € 

Auslandseinsatzgebühr und Währungsumrechnungsgebühr 
(Gebühr zur Zahlung in Fremdwährungen) 0,- € 

Zahlungen in Fremdwährungen werden nach dem Referenzwechselkurs  
der Kartenorganisation Mastercard in Euro umgerechnet. 

 
Karten- & Rechnungsversand 0,- € 

Kartensperre 0,- € 

Ersatzkarte & Ersatz-PIN 0,- € 

Zinsen 

Sollzins p.a. 22,35 % (veränderlich*) 

Effektivzins p.a.** 24,79 % 

*  Der Sollzinssatz ist veränderlich und an die Entwicklung des Leitzinses der Europäischen Zentralbank (Zinssatz der EZB für 
Hauptrefinanzierungsgeschäfte) gebunden. Im Falle einer Erhöhung des Leitzinses gegenüber dem Vergleichswert bei Vertragsschluss 
oder der letzten Zinsanpassung sind wir berechtigt, im Falle einer Senkung verpflichtet, den Sollzins anzupassen. 
** Der Berechnung des Effektivzinssatzes liegt die Annahme zugrunde, dass der Kredit zu Beginn in voller Höheausgenutzt wurde und 
über ein Jahr in gleichen monatlichen Teilbeträgen zurückgezahlt wird. Mit der letzten Zahlung sind der Saldo und die Zinsen 
ausgeglichen. Zudem gehen wir bei der Berechnung davon aus, dass der veränderliche Sollzinssatz bei der ursprünglichen Höhe bleibt 
und bis zum Ende des Kredits gilt.  

→  Einkäufe: Wir berechnen Ihnen keine Zinsen für Umsätze aus Einkäufen, wenn Sie den Gesamtbetrag bis zum 
Fälligkeitsdatum, das in der monatlichen Abrechnung der Kartenumsätze angegeben ist, vollständig begleichen. D.h., 
wenn sie beispielsweise Einkäufe am ersten Tag der Abrechnungsperiode in einem Monat mit 31 Kalendertagen 
tätigen, sind die Einkäufe insgesamt 51 Tage zinsfrei (bei Begleichung bis zum Fälligkeitsdatum).  

→  Barabhebungen und Überweisungen auf Ihr Referenzkonto: Umsätze aus Barabhebungen und Überweisungen auf Ihr 
Referenzkonto werden ab dem Buchungstag verzinst.  

Der Gesamtbetrag des Kredits entspricht Ihrem individuellen Verfügungsrahmen (Gesamtkreditbetrag) zuzüglich der 
Zinskosten und der sonstigen Kosten, die im Zusammenhang mit diesem Vertrag anfallen.  

Repräsentatives Beispiel nach § 5 VKrG 
Für Ihre Kreditkartenumsätze stehen Ihnen verschiedene Rückzahlungsmöglichkeiten zur Verfügung. 
Entscheiden Sie sich für die Rückzahlung in Teilbeträgen, werden die mit Ihnen vereinbarten Zinsen 
berechnet. Hier ein Beispiel: Gesamtkreditbetrag: 1.000 €, Sollzins (veränderlich): 22,35 %, Effektiver 
Jahreszins: 24,79 %, Laufzeit: 12 Monate, Anzahl der Teilzahlungen: 12, Höhe der monatlichen Teilzahlungen: 
94,00 €, Gesamtbetrag: 1.124,24 €. 
 

In Einklang mit der VERORDNUNG (EU) 2019/518 DES EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES finden Sie 
unter nachfolgendem Link Informationen über etwaige Aufschläge des Kartenprogramms Mastercard gegenüber 
den neuesten verfügbaren Euro Referenzkursen für Fremdwährungen, die von der Europäischen Zentralbank (EZB) 
herausgegeben werden: https://www.travelprepaid.mastercard.com/rates. Die TF Bank selbst verrechnet kein 
darüber hinausgehendes Fremdwährungsumrechnungsentgelt. 

https://www.travelprepaid.mastercard.com/rates

